

坐豪轮买钻石看肚皮舞,这是考察?

网友又曝出广东某地公务员公费出国旅游事件

近日,有网友在论坛爆料称“无意捡到”一段视频,在网络上又再度曝出某地公务员出国考察的行程,这次在网络上曝光的是一段视频。这段视频详细地记录了该考察团的14天行程,而考察团的奢侈程度也是令网友叹为观止。

奢华考察 坐豪轮购钻石

2月17日,一位网友在广东本地论坛发帖称自己“无意捡到”一个视频,内容是关于公务员出国考察的。该网友以《出国考察还是出国旅游?看看行程表就心中有数!》(兄弟县的,有视频)》为标题,发在罗定论坛,随即被网友转载于各大论坛。

这是一段长达17分钟的视频,记录的是广东某地公务员集体去国外的各大著名景区考察。据发帖者介绍,这些出国考察的都是广东某区的官员,分别是该区的区长、纪委书记、宣传部长、政协副主席、副区长、财政局长、法院院长、外经贸局长、广电中心主任、外经贸局主任等。

该段视频是经过编辑处理后的,视频配有文字说明和解说词。从视频的字幕和解说词可以看出,这是个为期14天的出国考察行程,考察团分别有南非、埃及、土耳其、阿联酋



乘坐豪华观光轮

等国,但是考察的地点却全是这些国家的著名景点。他们参观完鸵鸟园再浏览开普敦半岛,随后乘坐豪华观光轮参观海豹保护区。接着,他们还分别参观了黄金矿场、钻石工场,并且每人还选购了南非钻石、观看肚皮舞表演等。整个行程根本就不是考察,而是旅游,而这个旅游奢华得有点让人吃惊。在整个考察行程中,唯独出现一次和政府考察团沾边的地方。在游览太阳城时,一名女性出现在了镜头中,介绍说,这是政府办公所在地,后面有个曼德拉的雕塑。

14天的考察行程最后结束于参观全世界唯一的七星级酒店帆船酒店,3月11日(第十四天)结束考察行程,考察团成员从迪拜乘坐飞机回中国香港。

反响强烈 有网友质疑真伪

该帖子引起网友强烈反响,虽然从视频中不能得知这个出国考察团的考察到底花费多少钱,但是,从其豪华奢侈的消费来看,这就是出国旅游。

不过该视频反映情况的真实性也引起网友质疑,有网友认为,近来网络反腐较为盛行,可能是某些网友恶搞的,对一段普通的出国旅行视频加以编辑而成,诬陷别人。不过,更多的网友则推断认为,“从视频的制作与拍摄来看,可能是旅行社做的一段旅行纪录片,一不小心泄露出去的,被网友意外捡到。”

无论事实如何,很多网友还是义愤填膺地表示,“如果真的又是官员借考察之名,公费旅游,一定要予以严查。”

快报见习记者 陈海飞

最新进展

考察领导疑为肇庆端州区领导

帖子中透露了这些领导来自广东罗定市周边地区,不少网友发出质疑:“广东领导考察大沙漠有什么意义?”“难道去沙漠学习治理荒漠化的方法?”网友“fck003”回帖称,这些考察领导疑似来自广东省肇庆市端州区,他还贴出了相应的端州区领导照片与视频作对比。

网友查找地图得知,肇庆市毗邻罗定市,满足帖中“罗定市周边”一说。并且,视频中的“区长”同端州区区长谭日贵有相似之处,而视频中的“女副区长”也同该区的副区长陈美珠长相相似。另有网友称,视频中的区政协副主席疑似端州区政协副主席何健浩,而何健浩是2006年11月当选的政协副主席;另外,日程安排里没有2月29日,2008年为闰年,所以“考察”时间疑为2007年。

记者拨通了广东省肇庆市端州区办公室的电话,办公室工作人员称,自己并不清楚此事,并以“领导都不在”为由拒绝记者采访。由于端州区政府曾规定:处级以上领导出国考察必须经过端州区组织部的审批,记者又拨通了该区组织部的电话,工作人员同样表示:“不清楚”。 据《重庆商报》

社会广角

“男子拔掉病妻氧气管致其死亡”追踪 胡菁昏迷是因为脑出血

昨日下午,据知情人士透露,对胡菁的最终尸检结果还未得出。但经初步检验,已可确定导致胡菁昏迷的原因为脑部出血,但什么原因导致的脑出血,是因病还是因为外力作用,还要进行病理分析,要10天左右才能出结果。该人士还称,胡菁的死亡原因还待调查。

此外,昨天深圳市第二人民医院有关人士接受记者采访时透露,胡菁在刚入院时就已经被诊断为脑死亡。医院经过抢救,恢复了胡菁的心跳,其呼吸只能用呼吸机维持。由于中国没有一个明确的关于死亡的标准,在文某拔掉胡菁的呼吸机管前,胡菁仍然算是个“活人”。

而且市二院证实,文某在胡菁住在ICU期间,曾向医院口头提出放弃治疗,医生回答他们会尊重家属的意愿。

保费受益人是女儿

胡菁去世,文某被拘后,双方家庭始终陷于敌对状态。

昨天,胡菁母亲肖女士在犹豫之后告诉记者,自己在前

一天获悉,文某为胡菁在香港购买的保险,其受益人写的是两人的女儿文可儿,并亲眼看见了保单上的“受益人”一栏。但肖女士仍坚持文某是为了保费才有此举。她说:“女孩那么小,又没有自主掌控权,到时候钱还是给他们家囊去。”

律师:构成故意杀人

“这个不用说的,他(文某)的故意杀人罪肯定是脱不了的!”广东华商律师事务所杨杰律师确凿地说。针对“胡菁入院前已经脑死亡”的说法,杨律师称,医学上的死亡与人生理上的死亡不同,医院就是有义务抢救还有生命体征的病患。而对于“就算不拔管,胡菁最后也会全身器官衰竭死亡”,杨律师肯定地称,这完全是两个概念,并不构成文某拔管的理由,“人最后还会老死呢!”杨律师称,别说目前中国没有安乐死的制度,就算有,也要依照程序去做。因此,胡某拔管构成犯罪的毋庸置疑。 据《南方都市报》

女大学生开价1500做保姆

“如果可以,我甘做‘林无敌’,不化妆,穿土点,要多丑有多丑!”

“本人今年24岁,大专,身高168厘米,体重50公斤,爱好唱歌、跳舞,会英语,擅长烹饪美食……”

是征婚启事吗? NO!我是来应聘保姆的!

18日,一名叫“crazy大白兔”的网友,在19楼论坛上发了一则《能干大专女生应聘保姆》的帖子,要求月薪不低于1500元,加“五金”。不少人感慨:世道不景气,连大学生都甘愿放下身段,做起保姆来!

18日下午3点钟,记者敲开了网友“crazy大白兔”的家门,足足愣了10秒钟——天哪!年轻又时尚,她做保姆,行吗?

黑灰色的紧身包臀毛衣,秀出玲珑曲线,再加上卷卷的长发,粉嘟嘟的指甲油色,面前的她,是个不折不扣的“80后”时尚小女生。

“crazy大白兔”姓张,24岁,曾换了10多份工作。去年

年底公司开始裁员,她也未能幸免。

闲在家里的小张,一过完年就坐不住了。翻看招聘广告,小张发现居然有不少是招保姆的,她觉得自己也能试试看。

“可能很多人都觉得我是在‘炒作’,应聘保姆干吗把身高度量也写出来。我想说,做保姆真的不是我一时冲动,是再三考虑后决定的。”小张的眼神里充满着肯定和真诚。

小张说,谁说年轻女孩子不可以做保姆了,我喜欢小孩子,可以教他们学习,自己也可以巩固一下英语。我也能照顾老人,陪他们聊天解闷。而且我觉得,现在保姆的定义不单单只是会做家务,综合素质、形象气质也很重要。

而小张觉得自己胜同龄女孩的,是一手烧菜、煲汤的绝活。“红烧鲫鱼、排骨萝卜汤都是我的强项。”

目前,小张正在学开车,打算给自己搞张驾照。她觉得年轻什么都不怕,多尝试总是好的。

据《今日早报》

央视新址火灾 又有5人被刑拘

据新华社北京2月19日电(记者李舒)北京警方公布:又有5名犯罪嫌疑人因涉嫌央视新址园区火灾被警方拘留。他们曾帮忙联系烟花公司、引路逃避检查、运输超标烟花爆竹进京。

5名犯罪嫌疑人包括运输烟花爆竹的司机、为躲避警方检查绕行小路的带路人,以及帮助联系现场燃放公司的中间人等。5名犯罪嫌疑人在北京市明令禁止私自从外省市购买烟花爆竹的情况下,仍非法组织运输大量超标烟花爆竹进京。

校车货车相撞 两名幼儿死亡

时间:2月19日上午
事件:幼儿园校车与大货车相撞

结果:2名幼儿因抢救无效死亡

“好端端的小孩伤成这样。”19日上午,106国道湖南攸县皇图岭路段,一辆幼儿园校车与一辆大货车相撞,校车上的16名幼儿和司机、老师共18人均不同程度受伤。截至记者发稿时,已有2名幼儿因抢救无效死亡。

据介绍:19日上午7:40,一辆由娄底司机邓洪涛驾驶的川C45813大型货车由北向南行驶至106国道攸县皇图岭镇共和村路段时,与相对而行的皇图岭镇司机张勇驾驶的湘B77089中型客车相遇,会车期间因双方驾驶员操作不当、避让不及,造成2车正面相撞。事故发生时,湘B77089中型客车正在接皇图岭镇幸福幼儿园学生上学的途中,车上共有司机、幼儿教师各1人,幼儿园学生16人。

记者了解到,大货车司机邓洪涛已被警方控制,事故原因正在进一步调查当中。 据《三湘都市报》

高中生当两千师生面跳楼身亡



谢统海当着2000多名师生的面结束了自己年轻的生命



床头的墙上写着:是命

2月16日早上7点,广东河源市连平县附城中学高二(4)班学生李勃(化名),以利索的动作穿上白色的校服,准备跑下楼参加全校的升旗仪式和周会,以免迟到挨批。

在走出A座宿舍楼207房的大门时,他发现在近门下铺睡的谢统海刚刚起身,和往常一样,一声不吭地径直走向阳台刷牙洗脸。

李勃随着人流下了楼,当他再次见到谢统海时,已经是大概半个小时之后。当时国旗已经升起,谢统海站在宿舍5楼北侧的栏杆上,面对着2000多名师生,纵身一跃,结束了自己年仅19岁的生命。

纵身一跃

附城中学的学生来自连平各个街道和乡镇,今年元宵开学。

每周一是学校固定的升旗日。16日早上7点10分,高一至高三的学生已经在旗杆前的篮球场上整齐排开。

雄壮的国歌奏完后,国旗已经高高飘扬在旗杆上。校长开始向全校学生回顾开学一周的各项工作,讲到寝室纪律问题时,高三学生的阵营中突然发出一阵骚动,

因为在他们所处的位置,可以清楚地看到A座顶楼阳台的栏杆上站着人。

霎时,全校师生的目光都盯住A座顶楼的这个角落,一个身穿灰色衬衣、黑色长裤,脚蹬拖鞋的男生笔直地站在栏杆上。

高一学生周挺(化名)回忆说,当时只见那人站在他所住的501宿舍门口的阳台上,脚步稍有移动,便有女生发出尖叫。此时,一些老师和熟悉他的同学围了过去,向他喊:“不要跳!”还有老师跑回体育室拿跳高用的海绵垫。

这时,那人似乎想转个身,微微移动了脚,回头看了一下。周挺的心都快蹦出来了,他感觉时间仿佛凝固了一般。

校长说了声:“散会!”同学们的脚步开始移动,但目光还是盯着楼上的学生。

突然,那人纵身一跃,发出一声闷响。有同学加快了脚步,有同学目瞪口呆,更有女生发出了尖叫,哭出声来。

一位个子不高的谢姓体育老师迅速背起跳楼者,以飞快的速度奔向校门,拦住一辆三轮摩托,赶往连平县人民医院。周挺后来才知道,那人是高二(4)班的谢统海,在送到连平县人民医院一个多小时后,谢被宣布抢救无效死亡。

留守儿童

谢统海出生于1990年,老家在离连平县城40公里的陂头镇官岭村。在谢统海不足一岁,生身母亲便抛弃了丈夫和儿子,留下他和父亲相依为命。几年后,谢有了后妈,后妈给他添了两个妹妹。后来,为了养家糊口,谢统海的父母到佛山打工,谢和两个妹妹跟着年迈的奶奶生活,成为农村留守儿童。

记者在谢统海宿舍看见,谢统海床头的墙上写着两个字:“是命!”宿舍同学都不知道是谁写的。

死因有三

附城中学一位副校长对南方农村报记者说,他对发生这种事情感到难过。

他分析谢统海做出如此行为的原因可能有三:一是父母长期在外打工,谢作为一名留守少年,家庭教育可能有所缺失,而教育学生仅靠学校一方是不行的;二是谢读初二时患有肌肉萎缩症,这对谢的心理和生理都是比较大的打击;三是谢患病后学习成绩直线下降,学习压力较大。

目前,附城中学教学秩序比较好,校方接下来准备聘请心理老师对全校师生做一次大型的心理辅导。 据《南方农村报》

“■”楼现重庆

一栋修建于上个世纪80年代的普通楼房,就在它即将被拆除之际,却突然在网上一夜走红,许多网友争相慕名前去观看。原来,它的奇特外观几乎和时下网络流行语“□”一模一样。有网友戏言,可将该小楼建成“□”字纪念馆。

“■”字小楼现身重庆

近日,一篇名为《全国独家,外形□字的楼房》的帖子吸引了不少网友眼球,帖子中一张外形酷似“□”字的楼房图片更是在各个社区和QQ群里疯狂传播。

网友表示,该楼的墙上只有两扇并排的圆形窗户,下面则是一个方形的小窗,像极了“□”字。“很魔幻、很搞笑”,看过照片的网友都说,没有想到网络流行语竟然能在现实中找到。根据帖子作者的注明,这栋房子就在位于南岸弹子石的重庆市第11中学旁。



“■”楼

71岁主人不识

几经查找,记者终于找到了这座位于重庆南岸涂山镇骡子堡社区的楼房。这是一栋三层的小楼,71岁的房主廖联珍说,这栋楼修建于上个世纪80年代,共有200多个平方米。

“难怪经常有陌生人来转悠”,71岁的廖婆婆在了解原因后才明白都是网络惹的祸,原来她家的房子成了“名房”。 据《重庆商报》